

Consultas Realizadas

Licitación 440853 - ADQUISICION DE DISPENSADORES DE AGUA CON FILTROS PARA LA SENATUR

Consulta 1 - Lotes

Consulta	Fecha de Consulta	17-04-2024
Se presta a confusiones el sistema de adjudicacion con lo que dice en items solicitados, por una parte hablan de lotes y en otra por el total, en items adjudicados se visualiza un solo lote, y en el PBC hablan de cuatro lotes, favor verificar, ademas, se solicita que el llamado sea por lotes, atendiendo a que las entregas son para el interior y los precios para las entregas seran diferentes, ademas se solicita que la visita tecnica no sea obligatoria, el potencial oferente incurre en gastos para la verificacion, aun no sabiendo si va a participar o no.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-04-2024
Se ha generado la Adenda correspondiente, favor considerar la misma cuando se haya publicado en el SICP.		

Consulta 2 - Lotes en el PBC

Consulta	Fecha de Consulta	17-04-2024
Verificar, la numeracion y cantidades de Lotes con respecto al PBC y el SICP en items solicitados no son iguales, se encuentra discrepancia.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-04-2024
Se ha generado la Adenda correspondiente, favor considerar la misma cuando se haya publicado en el SICP.		

Consulta 3 - Forma de Instrumentación de Garantía de Fiel Cumplimiento de Contrato

Consulta	Fecha de Consulta	18-04-2024
Forma de Instrumentación de Garantía de Fiel Cumplimiento de Contrato La garantía adoptará alguna de las siguientes formas: Garantía bancaria o Póliza de Seguros. Se solicita la modificacion por Declaracion Jurada, ya que para la apertura de ofertas solicitan DDJJ, y el monto referencial de la convocatoria, por lo expuesto se solicita la modificacion, no tiene razon de ser.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-04-2024
Ajustarse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 4 - ITEMS DE SOLICITUD DE FILTROS

Consulta	Fecha de Consulta	23-04-2024
Respecto a los items de pedido de filtros , no se visualiza el pedido de los demás filtros, ya que los bebederos tienen 3 a 4 filtros.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2024
Se solicita ajustarse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 5 - ITEMS DE FILTROS SOLICITADOS

Consulta	Fecha de Consulta	25-04-2024
----------	-------------------	------------

Ítem correspondiente a filtros, PAGINA 29/48 DICE: ***Filtro Bacteriostático: Filtro bacteriostático GENUINO, que controle la proliferación de bacterias, para la filtración y purificación del agua, con vida útil de 6 (seis) meses como mínimo, PARA EL MODELO DE EQUIPOS COTIZADOS.*** También piden los bebederos eléctricos ya con su correspondientes filtros y características. Por lo tanto el párrafo anterior ***ya es redundante y confunde. Podrían aclarar por favor , gracias.

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2024
-----------	--------------------	------------

Los equipos dispensadores deberán venir incluidos con todos los filtros correspondientes para su inmediata puesta en marcha y funcionamiento; tal y como lo establece el PBC. Además de dichos equipos el llamado contempla la cotización de 2 (dos) de los filtros, conforme a la planilla de precios y especificaciones técnicas.